

ЗНАМЯ

Газета издается
в 24 ноября 1981 года

КОММУНИЗМА

ОРГАН АНГАРСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

1989

Четверг, 14 декабря

Цена 3 коп.

№ 238 (8828)

К ИЗБИРАТЕЛЯМ ОБЛАСТИ

Дорогие сибиряки! Приближается решающий для судеб страны день — выборы в республиканский и местные Советы. В этот день трудящиеся Приангарья назовут имена тех, кому доверят они свое будущее, будущее детей и внуков, завтрашнее Отечество. От нас с вами, товарищи избиратели, зависит, встанут ли у руля Советов люди труда, люди слова и чести, патриоты России и СССР, или же болтуны, карьеристы и себялюбцы, для которых личный успех и телереклама дороже истины и процветания страны.

Опыт выборов на Съезд народных депутатов СССР, к прискорбию нашему, убедил, что при несерьезном, легкомысленном отношении ко всем этапам выборной кампании зачастую побеждают краснобаи, тут же забывающие свои нереальные обещания, карьеристы, готовые служить кому угодно, только не народу, леваки-экстремисты, рвущиеся узаконить дельцов «теневой экономики» с их награбленными миллионами, и равнодушная к нуждам народных часть неформалов. Нет, не этим людям должны мы доверить власть в стране, власть Советов. Место в Советах тем, кто трудится, кто создает жизненные блага: рабочим, крестьянам, военнослужащим, лучшим, проверенным представителям партии, трудовой интеллигенции. Как раз этих то людей крайне мало оказалось в высшем органе власти страны. Значит, мы должны установить власть не «по поручению народа», не «представителей» народа, а **ВЛАСТЬ САМОГО НАРОДА!**

Экстремистские, анархистские элементы, сомкнувшие ряды с застойной псевдоинтеллигенцией, готовятся к захвату власти в Советах. Их цель — расшатать страну, отстранить от дел партию Ленина и от имени народа творить беззаконие: браконьеры, как известно, предпочитают ловить рыбку в мутной воде. Для этого, без сомнения, будет оказано давление на избирательные комиссии, будет выдвигаться для внесения в бюллетени огромное количество имен в надежде, что хоть кто-то да просочит, будет пущено в ход испытанное оружие дискриминации

трудящихся — митинговая «демократия».

Чтобы противостоять разрушительному влиянию «улицы», все избиратели, создающие ответственность за судьбы страны и России, с самого начала выборной кампании должны объединить свои усилия вокруг партии. Да, в прошлом у КПСС немало ошибок. Но именно партия повела народ по пути перестройки и только она представляет сегодня единственную реальную силу, способную успешно завершить начатое возрождение, не дать экстремистам завести страну в тупик ангажии и капитализма.

Мы согласны в принципе с предвыборной платформой областной партийной организации, хотя изложена она и не лучшим образом. Но в горячий предвыборный период, когда нападки на партию, несомненно, усилятся, — мало указать правильный путь, нужно энергично, страстно, с уверенностью своей исторической правоты возглавить все прогрессивные, патриотические силы на местах с тем, чтобы сообща дать бой силам деструктивным, разрушительным. Без такого единства в сегодняшней накаленной обстановке победу на выборах не одержать.

Мы призываем сделать ареной предвыборной борьбы не митинг, собравший вместе людей случайных и незнакомых, а трудовой коллектив, где люди прекрасно знают, кто есть кто!

Мы призываем не доверять краснобаям и подстрекателям. Советам нужны не разрушители, а создатели, не георгуны, а работники!

Мы призываем не верить тем, кто требует заполнить Советы «специалистами». Да, юристы, экономисты, социологи нужны в Советах — но как советники и консультанты. Выдвинем же в народные депутаты людей ответственных, проверенных, людей государственного мышления, патриотов!

Мы призываем выдвигать по каждому избирательному округу ограниченное число кандидатов в депутаты, заранее тщательно изучая и согласовывая кандидатуры. В выборных бюллетенях не место

случайным людям!

Мы призываем сплотиться вокруг здорового ядра партии всех — молодых и пожилых, женщин и мужчин, работников физического и умственного труда, коммунистов и беспартийных, верующих и атеистов, людей всех национальностей! Отдадим же власть не просто Советам — Советам трудящихся!

Настоящим обращением мы объявляем о создании Общественного комитета по выборам «Россия-90». Задача комитета — содействовать в проведении избирательной кампании кандидатов в депутаты, разделяющих патриотические принципы обновления России.

Обращаться: 664000, г. Иркутск, ул. Степана Разина, 40, Дом литераторов, тел.: 24-56-76, 24-53-73, а также 24-50-16, 27-17-50 (патриотическое объединение «Верность», ул. Киевская, 11).

- Б. ЛАПИН**, председатель оргкомитета Товарищества русских художников Сибири (Иркутск), писатель;
Р. ФИЛИППОВ, ответственный секретарь Иркутской писательской организации;
А. МУРАВЬЕВ, председатель правления Иркутской организации Союза художников СССР;
А. ТУРИК, председатель патриотического объединения «Верность»;
А. ПАНОВ, председатель творческо-производственного объединения «Лад»;
Г. ГАЛАЗИЙ, член-корреспондент Академии наук СССР, директор Байкальского экологического музея СО АН СССР;
А. ЗВЕРЕВ, писатель;
Т. ХОМУТОВА, главный редактор «Иркутсктеатрфильма»;
Н. ТЕНДИТНИК, профессор Иркутского университета, член Союза писателей СССР;
В. КОЗЛОВ, главный редактор альманаха «Сибирь», писатель;
В. ДРОЖЖИН, режиссер и художественный руководитель Театра народной драмы;
Т. ЧИРКОВА, кинорежиссер, член Союза кинематографистов СССР.

КУРСК. Выпуск принципиально новых компьютеров «Истра» начал в производственном объединении «Счетмаш». ЭВМ разработана курскими специалистами и их коллегами из Подмоскovie. Она предназначена практически для всех отраслей народного хозяйства. Оцененная по так называемому «индексу производительности», новинка превосходит мировые аналоги почти вдвое.

ЛЕНКОРАНЬ (Азербайджанская ССР). Первые тонны гранулированного чая изготовила местная перерабатывающая фабрика. Внедрить безотходную технологию помог кооператив «Комплекс-2» Грузинского политехнического института совместно с коллективом ремонтно-механического завода в Тбилиси. Линия способна за год производить в гранулы 600 тонн чайной крошки. Заключен договор на установку аналогичных линий на других чаеперерабатывающих фабриках района.



ТАЛДЫ-КУРАН. Нет больше очереди на получение жилья в совхозе имени Джансугурова Аксуского района: последние, кто ждал ордера, справились новоселье в коттеджах. При каждом — земельный участок, хозяйственные помещения для содержания скота, хранения овощей. В дома подведена вода. Строительство совхоз ведет собственными силами.

МАЖЕЙКАЯ (Литовская ССР). На местной обувной фабрике пущен конвейер по производству зимней, осенней и летней обуви для малышей в возрасте от одного года до трех лет. Удобные и привлекательные модели из натуральной и искусственной кожи, текстиля разработали специалисты предприятия и Вильнюсского Дома моделей. До конца года здесь выпустят около 180 тысяч пар обуви.

ГЕОКЧА (Туркменская ССР). Своих землячков увидели на полотнах посетители открытой в поселке Геокча художественной выставки. Экспозиция — творческий отчет живописца Д. Чарьева, уроженца этих мест. Художник представил на суд зрителей картины, эскизы к спектаклям, книжные иллюстрации. Выставка в сельском клубе посвящена 50-летию образования Союза художников республики.

ТАЛАС (Киргизская ССР). Полезное новшество введено в гостинице этого города. По инициативе ее заведующего в одном из помещений оборудован спортивный зал. Установленные в нем тренажеры позволяют заниматься различными видами общефизической подготовки. Вся работа по оборудованию зала и его оснащению проведена силами коллектива, но с помощью горисполкома.

РАБОТАЮТ КОМИССИИ

Состоялись первые заседания окружных избирательных комиссий территориальных и национально-территориальных избирательных округов по выборам народных депутатов РСФСР по Иркутской области, на которых рассмотрены организационные вопросы: избраны председатели, заместители председателей, секретари окружных избирательных комиссий.

Обсуждены задачи окружных избирательных комиссий в предстоящей избирательной кампании по выборам народных депутатов РСФСР.

Утверждены планы работы окружных избирательных комиссий, распределены обязанности между членами комиссий. Комиссии приступили к работе.

Сообщаем сведения о местах расположения окружных избирательных комиссий, о председателях, заместителях председателей и секретарях окружных избирательных комиссий.

АНГАРСКИЙ ТЕРРИТОРИАЛЬНЫЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 387
(г. Ангарск, горисполком, каб. 48, тел. 2-39-00)

Председатель комиссии Гречишкин Сергей Георгиевич, слесарь Ангарского цементно-горного комбината, г. Ангарск, квартал 210, дом 16, кв. 116, раб. тел. 9-41-20.
Заместитель председателя комиссии Поляков Александр Павлович, военнослужащий, г. Шелехов, коммутатор 2-23-22 доб. 2-11-08.

Секретарь комиссии Володина Галина Ивановна, зам. начальника городского узла связи, г. Ангарск, квартал 74, дом 7, кв. 29, раб. тел. 7-84-94.

ЮГО-ЗАПАДНЫЙ ТЕРРИТОРИАЛЬНЫЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 388
(г. Ангарск, микрорайон 12в, каб. 10, тел.: 6-37-27)

Председатель комиссии Карпенко Анатолий Сергеевич, заместитель начальника цеха Ангарского электролизно-химического комбината, г. Ангарск, квартал 207, дом 5, кв. 103; раб. тел. 4-31-16.
Заместитель председателя комиссии Остриков Виктор Иванович, служащий, г. Ангарск, раб. тел. 4-31-75.

Секретарь комиссии Андрианова Роза Владимировна, начальник бюро конструкторского отдела АЭМЗ, г. Ангарск, квартал 85, дом 12, кв. 73, через парком тел. 94 2-00 или 3-01-25.

Социологическое исследование, проведенное центром «СОИС» и горкомом комсомола, выявило интересные данные. Хотя не столько интересные, сколько полезные как будущим избранным, так и избирателям, чье мнение изучалось.

Например мнение избирателей об основных недостатках в деятельности существующих Советов поможет депутатам нового состава не повторять старые ошибки, а избирателям — лучше знать, как строится работа Совета.

ИНТЕРЕСНЫЕ ДАННЫЕ

Итак, среди основных недостатков прежде всего называется фактическое бесправие Совета, отсутствие реальных возможностей по решению назревших проблем. Около 38 процентов опрошенных отмечают отсутствие информации о конкретных делах депутатов, 23,5 процента полагают, что среди депутатов мало заинтересованных людей, болеющих за дело. По мнению 16,8 процента избирателей, отсутствует контроль за деятельностью исполкома, решения принимаются без учета мнений жителей города.

Значительная часть избирателей (42,4 процента рабочих, 45,5 процента ИТР и служащих) настроена радикально по отношению к вопросу об обновлении состава депутатов в ходе предстоящих выборов и предлагает обновить его полностью.

25,7 процента рабочих, 22,1 процента ИТР и служащих, 24,8 процента студентов отмечают, что решения местных властей полностью игнорируют интересы и потребности горожан.

А. КАЮР.

ИЗВЕЩЕНИЕ

15 декабря в 17.00 в актовом зале ДПП состоится пленум ГК ВЛКСМ. Повестка дня: обсуждение бюджета городской комсомольской организации и выдвижение кандидатов в народные депутаты. Приглашается комсомольский актив.

Бюро ГК ВЛКСМ.

ЗАМЕТКИ С ГОРОДСКОЙ КОМСОМОЛЬСКОЙ КОНФЕРЕНЦИИ

Расходился уже где-то около одиннадцати часов вечера, 12 часов работы конференции — такого, пожалуй, не было за всю историю ангарского комсомола. И ведь далеко не все точки над «е» расставлены, вопросы после конференции еще больше, чем до нее...

БЕЗ СРАВНЕНИЯ НЕ ОБОЙТИСЬ: мне вспоминается предыдущая городская комсомольская конференция, как мы писали, прошедшая на подъеме. Впрочем, тут без особых наляжек: подъем обусловлен был конкретными делами, на которые взял курс городской комитет ВЛКСМ. Строительство МЖК, создание ворческого объединения молодежи — главные козыри, дававшие возможность не плохо выглядеть ангарскому комсомолу.

Последующие три года вместили столько событий, что хватило бы и на 30 лет. Резко изменилась ситуация в стране, и это не могло не сказаться на ситуации в комсомоле. Предприимчивой она объявлена накануне XX съезда, а сейчас, говоря о комсомоле, редко кто не упомянет про кризис.

И в докладе В. Дашкова это слово повторилось несколько раз. Но, как гласит восточная мудрость, хоть двадцать раз повтори слово «халва» во рту слаще не станет. Что из того, что мы чуть ли не на каждом собрании говорим о кризисе в ВЛКСМ? Есть ли реальные пути выхода из него? Дашков утверждает — есть: «...чтобы выйти из кризиса, необходимо чтобы революция «сверху» получила импульс «снизу»... Возразить тут нечего. Однако не кажется ли вам, что этого «импульса» мы несколько ждали?

Нечего возразить и против прозвучавшего в докладе тезиса о признании приоритета первичек, их интересов, возможности свободного выбора форм и методов работы, финансовой самостоятельности. Хорош тезис и о том, что влияние комсомола в обществе определяется его успехами в политике, авторитет в молодежной среде — социальной программой, а самостоятельность организации — хозяйственной деятельностью. Готовая программа действий для любой первички: зарабатывать деньги, тратить их, соответственно, на полезные для молодежи дела, проводить «своих людей» в местные Советы, чтобы голос комсомола «звучал» на политической арене.

Одно только осталось «за кадром», пожалуй, основное, — что есть сейчас первичка, за которую готовы сломать столько копий? Чем и кем определяется ее «лицо»?

Горком комсомола готовится к выборам, совместно с социологической группой «СОИС» провел масштабные исследования мнений ангарских избирателей о выборной кампании. Теперь о среднестатистическом избирателе Ангарска знают практически

все. Неплохо было бы сделать такой же срез со «среднестатистической» первички (а может быть, подобному исследованию стоило отдать предпочтение).

Цифры красноречивее слов: численность рядов падает, сильно сократился прирост в ВЛКСМ. Отчеты и выборы в этом году прошли хуже некуда, собрания переносились по 3—4 раза, не помогали и пожелания администрации, а

Некоторые делегаты, слушая себя, не слышали других. После того, как в течение получаса Дашков расписывал подробную программу действий, целей и путей горкома комсомола, странным показалось заявление Т. Рубцовой о том, что никакой программы на будущее горком не имеет.

Дурная традиция готовить делегатов к выступлениям «по бумажке» отошла в прошлое.

финансовую самостоятельность первичек, которые сами должны решать, какую часть взносов оставлять у себя, сколько отдавать горкому, обкому, и отдавать ли.

Прикинула: проблемы первичек так или иначе затронули чуть больше десятка делегатов. А впечатление не большое. Дало не в том, что мало оптимизма, а вообще — мало... Хороших, умных мыслей, зрелых обдуманных

различия «снизу», в первичках.

Поднимались и вопросы предстоящих выборов, но, что стои говоря, думалось, что они найдут больший отклик.

А ВОТ настоящий резонанс при обсуждении проекта постановления вызвала статья 6 Конституции СССР. С предложением высказать отношение по этой статье выступил Н. Волков. Немного было грустно, что пад многих уча-

ГОВОРИЛИ МНОГО

кое-где, все-таки собравшись, приносили с собой заявления: «прошу исключить».

ЧТО ЖЕ ПРОИСХОДИТ с комсомолом? Верю в искренность Дашкова, он и его единомышленники убеждены: более реального защитника интересов молодежи в стране нет. Но есть и другие, не менее искренние суждения. В этом смысле выступление делегата от АУС В. Логинова выразило в какой-то степени настроения определенной и немалой части молодежи. Давно изжила себя монополия ВЛКСМ на решение всех молодежных вопросов. Нужны альтернативные организации, свобода выбора для каждого. У нас же ты или член ВЛКСМ, или же не член — третьего не дано.

К слову сказать, делегат Логинов, предложивший оценить работу горкома неудовлетворительно (случай беспрецедентный за всю историю городского комсомола), этот самый прецедент, можно сказать, сотворил своими руками.

На конференции была представлена вся палитра мнений — «кот» и «до». Сам факт многообразия позиций говорит как будто о многом. Правда, аргументация большинства выступлений оказалась небогатой, а выводы чаще тривиальны. К примеру, выступление делегата от УВД А. Мамедова больше походило на рассказ о проблемах управления внутренних дел. Вряд ли сыгран роль призывы к сознательности в решении вопроса о комсомольских оперативных отрядах.

Или выступление Н. Волкова, студента медучилища, предложившего передать подученический корпус здание ДПП Отчета именно ДПП, а не, к примеру, освобождающееся в скором времени здание бывшего исполкома Юго-Западного района? И каков — новое строящееся или старое? Словом, такое ничем, кроме фразы о тяжелом нынешнем положении медучилища, не аргументированное предложение лично у меня оставило чувство недоумения.

На городской конференции вряд ли были подготовленные выступления. Однако скомканность изложения, даже некоторая затрудненность речи, перескакивание с одной мысли на другую, чем грешили многие и что вполне объяснимо — доклад не был опубликован заранее, а значит, не было возможности подумать, хотя бы тезисно набросать свои мысли — затрудняли возможность значимых выводов и конструктивных предложений.

С МЫСЛ большинства выступлений сводился к тем же самым моментам, положение в первичках, школьный комсомол, обсуждение вопроса о создании РКСМ, действия комсомола в предвыборной кампании.

Вкратце о некоторых самых запомнившихся.

Первый призыв кризиса первичек, по мнению секретаря комитета ВЛКСМ АЭЖ А. Шиманова — потеря авторитета. Уходят не только те, кому безразличен комсомол, уходят активные ребята. Причина в неспособности решать самостоятельно социальные вопросы. Организацией дискотек уже никого не удивили.

М. Быкова, секретарь комитета комсомола швейной фабрики, в своих выводах пошла еще дальше — комсомол умер, если иметь в виду работу первичек. За неполный год работы она убедилась, что молодежи швейной фабрики ВЛКСМ совсем не нужен: «Мы еле собрали людей на отчетно-выборное собрание...»

В своем предложении извлекать от балласта (для начала процентов на 50) Ю. Зверев, представитель малочисленной комсомольской организации, не был оригинален. Вот только если сейчас сохранятся темпы выхода из ВЛКСМ, то по остроумному замечанию другого делегата, С. Юргонсона — лет через пять останется лишь... комсомольский аппарат.

С. Зинкевич, делегат от производственного объединения «Ангарскнефтеоргсинтез», предложил проголосовать за

предложений. Ну вот говорят многие о том, что надо на базу для самостоятельности первичек создавать. А ведь такая база в некоторых организациях есть — так скажите, поделитесь опытом, вселите надежду в отчаявшихся.

К Марине Быковой после ее выступления через весь зал звали Елена Дронова, секретаря комитета ВЛКСМ техникума легкой промышленности: да у нас те же проблемы, давай попробуем вместе. Через год, выходит, встретились секретари, нашли друг в друге единомышленников. А до этого за семью замками жили!

ШКОЛЬНЫЙ комсомол неожиданно стал на конференции проблемой № 2. После сглаженного доклада Г. Масленниковой, секретаря ГК ВЛКСМ, никак не ожидалась от школьничков такая неуемная жажда высказаться. Видимо, в самом деле наболело. Пафос многих выступлений сводился в основном к тому, что нет помощи ни от шефов, ни от организаторов, ни от старших комсомольцев. Дали самостоятельность, не умеем с ней обращаться, старшеклассников ни на что не расшевелишь и т. д.

Школьный комсомол более серьезно, но, увы, далеко не все это понимают. Делегаты «слушали» младших коллег и провозгласили вежливыми хлопками. Лишь выступление С. Солодаевой, делегата от ТЭЦ-1, серьезно затронуло проблемы взаимоотношений комсомольцев-производственников и школьничков.

Многие задавали вопрос о создании РКСМ. Но он отнюдь не стал камнем преткновения, о который сломалось бы не одно остро отточенное делегатское «копыло». Скорее, напротив, являя полемика. Нужен? Не нужен? А зачем нужен? Да кто его знает... Верно подметил С. Агафонов, секретарь комитета ВЛКСМ ОргстрояИИпроект, бурная активность наблюдается при обсуждении вопроса о создании РКСМ в обкомах, горкомах и полнейшее без-

стников дискуссии, разгорнувшись по этому вопросу, был куда сильнее, чем при обсуждении своих городских проблем. Большинство голосов принял вариант обсудить в первичных организациях все вопросы по внесению изменений в Конституцию СССР, а предложения переслать в Президиум Верховного Совета СССР.

И, наконец, мультимедия конференции — выборы первого секретаря. Прямые выборы (по предложению С. Зинкевича) с альтернативной кандидатурой. По реакции аппарата горкома ВЛКСМ стало ясно: прямые выборы — большая неожиданность.

Судя по сбивчивой программе Сергея Зинкевича, которого выдвинули в качестве альтернативной кандидатуры, складывалось впечатление, что и у него желание стать первым секретарем появилось чуть ли не на самой конференции. Возможно, тоже хотел создать прецедент!

Делегаты выставили также кандидатуру Сергея Агафонова, который взял самоотвод, объяснив, что с ролью «первого» лучше справится Дашков.

Результаты мы уже сообщали. За Зинкевича проголосовало 33 делегата, Виктор Дашков избран первым секретарем. На этом конференция закончилась.

И ТОГ И УРОКИ? Если подходить со старой меркой, когда главный итог сводился к тому, что «поговорили и разошлись», то тут, конечно, нормы перевыполнили: и говорили много, и разошлись не скоро. Если иметь в виду совместную выработку конкретных решений, то до истощающего итога пока далеко. Не хватило компетентности, деловитости, в конце концов желания разобрататься во всем до конца.

Уроки? «Знаете, — сказал с трибуны делегат Л. Волков, — ведь ничего наша конференция не изменил и не решит...»

А надо, чтобы решала.
А. КОКОУРОВА.

Умом и руками новаторов

ПОСТОЯННО занимает призовые места в смотре конкурсов по рационализации и изобретательству на стройке коллектив третьего строительного-монтажного управления. Не исключение и год текущий.

За первое полугодие и за 9 месяцев он признан первым. Призовое место заняло общественно-конструкторское бюро этого СМУ, возглавляет которое Ю. Ф. Антонов. По итогам конкурса «Лучший рационализатор стройки» третье призовое получил Сергей Александрович Бердников, начальник второго участка этого СМУ. Среди

лучших по стройке рацпредложение «Изменение конструктивного решения по переустройству электроснабжения золотоотвала ТЭЦ-1». Авторы — работники СМУ-3 Ю. Ф. Антонов, Н. В. Еленская. На 216 процентов выполнено план за полугодие по использованию изобретений и рацпредложений в производстве это подразделения,

чему способствовало во многом и досрочное внедрение в производство новаторских предложений. Так, на Зиминской площадке нашло признание рацпредложение заместителя начальника СМУ Владимира Анатольевича Батяева «Изменение конструкции полов ПХВ», что дало экономический эффект в 62 тысячи рублей. Универсальная опалубка для фундаментов Николая Григорьевича Лобанова принесла экономию в 54,5 тысячи рублей. Кста-

ти, опалубка эта экспонировалась на выставке в Москве и получила одобрение и спрос. Внедрено четыре рацпредложения С. А. Бердникова.

Из заимствованных новшеств внедрены на объектах металлическая опалубка «Химстрой», опалубка с быстростельным соединением для ленточных фундаментов. За третий квартал получен дополнительный экономический эффект в 75 тысяч рублей.

Сейчас внедряется рацпредложение Ю. Антонова и Н. Еленской «Изменение кон-

струкции ограждения парка 1178 и 267/1» на комплексе высших жирных спиртов. Предложение В. Батяева, С. Кузнецова, Ю. Антонова, Э. Завьяловой, Н. Еленской внедряет СМУ-6 на переданных ему СМУ-3 объектах комплекса масел.

Инженер отдела подготовки производства СМУ Алек. сандр Евгеньевич Ларев отметил, что предложения «окращают» сроки строительства и трудозатраты, экономит стройматериалы, повышают качество строительного-монтажных работ.

Л. КУЛИКОВА.

♦ ИНТЕРВЬЮ

БЫВШИЙ ДИРЕКТОР ДВОРЦА КУЛЬТУРЫ НЕФТЕХИМИКОВ ВАЛЕРИЙ ЯКОВЛЕВИЧ ФРИДМАН ВСТУПИЛ В ДОЛЖНОСТЬ ЗАВЕДУЮЩЕГО ОТДЕЛОМ КУЛЬТУРЫ ГОРИСПОЛКОМА, НА КОТОРУЮ ОН ИЗБРАН В РЕЗУЛЬТАТЕ АЛЬТЕРНАТИВНЫХ ВЫБОРОВ. СЕГОДНЯ ПЕРВОЕ ИНТЕРВЬЮ С НОВЫМ «МИНИСТРОМ КУЛЬТУРЫ» АНГАРСКА.

— Валерий Яковлевич, что принципиально нового предполагаете вы внести в работу?

— Считаю, отделу культуры повезло в том смысле, что с ликвидацией райисполкомов полностью реорганизуется структура отдела. Укрепление направлялось давно, потому что районные отделы были бесправны, отдел же культуры горисполкома, наоборот, «был правен», но малочислен. С нового года в штатах отдела будет, кроме руководителя, три сотрудника: специалисты первой и второй категории и просто специалист. Аттестацию претенденты уже прошли, при этом учитывались стаж и опыт работы, а также чисто человеческие качества.

Круг работы специалиста первой категории: детские музыкальные и художественная школы, социально-культурный комплекс—СКК, преобразованный из культурно-спортивного комплекса.

Второй специалист будет работать с клубами, библиотеками, с клубными объединениями.

И третий курирует методическую работу, учебу кадров, литературное объединение, отвечает за методическую

в создании городского управления культуры, который объединит всю сеть. Разговор по этому поводу уже состоялся в областном управлении культуры. Нас поддержали.

Второе — будем решать вопрос о создании государственного кукольного театра и досугового центра на базе концертного зала.

— Валерий Яковлевич, у вас

охоту встречать Новый год в стенах общественных учреждений, потому что какой же Новый год без шампанского! Считаю, вопрос не шуточный.

Следующее — знакомство с сельскими клубами. Положение, должно сказать, тяжелое, даже удручающее. Поставили вопрос: укрепить прежде всего материальную

суждаться уже в конце декабря.

— Один из вопросов, волнующих население, — работа видеосалона.

— Жалобы идут от жителей домов, где находятся эти салоны. Сейчас работа их координируется и контролируется комиссией, созданной при горисполкоме, возглавляет ее отдел культуры. Мы

МНОГО ИНТЕРЕСНЫХ ЗАДУМОК

разработку театрализованных праздников.

Кроме того, мы вышли уже на горисполком с вопросом о выделении отделу единицы инспектора по ремонту и снабжению. Сейчас все это на плечах директоров. При наличии специалиста на него будут выходить кооперативы технического плана, объединения умельцев.

Конечная цель — создание специализированного комбината «Культремснаб». Работы ему будет достаточно: это и ремонт помещений, и материально-техническое снабжение, и пошив одежды, прокат вещей, вопросы рекламы и так далее.

— В каком состоянии, на ваш взгляд, сегодня культурный потенциал города?

— По количеству мест в учреждениях культуры у нас показатель выше даже, чем по стране. Другое дело — дислокация, этот вопрос, конечно, требует внимания.

Считаю, из поля внимания отдела культуры выпадают кинофикация, отдельно существуют и парки. Выход вижу

большой опыт руководящей работы. И все-таки теперешние масштабы вашей деятельности намного объемнее и, конечно, интереснее в смысле творческих возможностей. С чего вы начали?

— Прежде всего, с упорядочения планерок. Они должны стать рабочим органом. Работу отдела культуры будут возглавлять совет директоров по техническим, финансовым и творческим вопросам и общественный совет отделов — идеология, направленность в работе, спонсорство.

Вместе будем собираться один-два раза в месяц. С этого начнем стирать ведомственные грани.

Могу сказать: первое решение совета директоров уже выполнено — положительно решен вопрос о проведении новогодних вечеров во всех дворцах и домах культуры с организацией централизованным порядком столиков с шампанским и вином. Необдуманный запрет, действующий в течение нескольких лет, отбил у людей

базу, потому что если негде и не на чем пить и плясать, то о какой работе может идти речь? Окажем помощь в организационной работе.

Если конкретно, на днях состоялся разговор в Совете с сельским Советом и руководством ТПК. Поговорили о новогодних делах. Посоветовали объявить индивидуальной смотра художественной самодеятельности. Таланты наверняка найдутся, ведь в поселке проживает 1400 человек, есть школа.

Еще: состоялся оргкомитет по подготовке к 120-летию со дня рождения В. И. Ленина. Определили мозговым центром по организации Дворца культуры «Современник», его творческий коллектив.

По подготовке праздника 45-летия Победы в Великой Отечественной войне мозговым центром станет Дворец культуры нефтехимиков.

Оргкомитет, который возглавляет председатель горисполкома А. Т. Шевцов, будет собираться ежемесячно. Планы праздников будут об-

потребовали от учредителей салонов перечислений 10 процентов от доходов в госбюджет, которые могут пойти на развитие культуры в городе. Отдел культуры рассматривает вопрос об открытии видеосалона в каждом конжуретном случае. Контролируем, как соблюдаются меры санитарно-технические, чтобы не было превышения шума. Работа видеосалона любого типа разрешена до 22.30, кроме салонов в ночных клубах при ДК.

— И последнее. Вам не задают вопрос, почему вы решили сменить кабинет директора Дворца культуры, в котором, по существу, были хозяином? На новом же месте вас наверняка ждет немало «шишек»!

— Вопрос такой, действительно, задают. Я шушу: к дому ближе на... 50 метров, шутка. А если серьезно: у нового «министра культуры» города очень много интересных задумок. Пожелаем, чтобы они осуществлялись.

Беседу вел
Н. БАРМАНОВА.

НАРОДНЫЕ ДРУЖИНЫ НУЖНЫ!

Все чаще читаем в газетах и слышим от знакомых, что участились случаи хулиганства, грабежа, квартирных краж.

Раньше на улицах наряду с сотрудниками милиции патрулировали дружинники. Почему их сейчас не видно? Слышала, что эту общественную организацию попросту прикрыли. Так ли это?

К. ТИЛЬКИНА.

Редакция попросила ответить на письмо начальника объединенного штаба ДНД опорного пункта по охране общественного порядка.

ПОВСЕМИСНОЕ ускорение развития демократических процессов в нашей стране в эпоху перестройки все отчетливее выявляет язвы, лечение, а порой и удаление которых из организма общества необходимо проводить, как сейчас принято говорить, всем миром. Такой кровотокающей язвой нашего времени является осложнение оперативной обстановки в связи с ростом преступности и нарушениями правопорядка. Наш город — не исключение.

Из сообщений УВД явствует, что действительно активизировались антиобщественные элементы. Квартирные кражи, грабежи, разбойные нападения, хулиганские проявления в общественных местах и на улицах дестабилизируют обстановку в городе, ставят под сомнение возможность силами одной милиции гарантировать гражданам защиту их прав, чести и достоинства.

В этот период необходимы активизация деятельности и объединение усилий всех правоохранительных органов с общественностью по совместной борьбе с преступностью, проведение профилактической работы с населением.

Мне кажется, было бы несправедливо в данный момент исключать из этой работы

силу и возможность института добровольных народных дружин. Судя по многочисленным высказываниям и публикациям в печати, стремясь к перестройке общественного сознания и оказанию практической помощи органам внутренних дел, усиленно проводится мысль, что народная дружина себя изжила, не оправдала.

Да, в последнее время дружинники снизили свою активность, а кое-где даже прекратили свое существование добровольные народные дружины. Создаваемые сейчас взамен их рабочие отряды содействия милиции, на мой взгляд, хоть и являются конкретной формой оказания помощи милиции, все же не способны должным образом повлиять на стабилизацию обстановки в городе ввиду их малочисленности, что при надлежащем руководстве под силу ДНД.

Известно, что когда каким-либо делом никто не хочет заниматься, оно разваливается. Так происходит и с ДНД. Еще не наработали хоть какого-то результата с созданием рабочих отрядов, не говоря об их эффективности, пользе, а народные дружины уже предаем забвению.

Постепенно, начиная с 1987 года, стала затухать деятельность головной организации ДНД — городского штаба ДНД, прекратившего свое влияние на производственные народные дружины в настоящее время.

Да, я за отказ от административно-командного метода руководства Дружинами, за полную добровольность этой организации. Время диктовало перестройку работы штаба от планово-показательного к мобилизующему направляющему методу. У нас же в Ангарске пошли по пути наименьшего сопротивления — штаб хотя совсем не пре-

кратил своего существования, но вопросы работы ДНД как авторитетный руководящий орган не решал.

В связи с решением Совета Министров СССР о нецелесообразности предоставления дополнительных оплачиваемых отпусков народным дружинникам за выполнение обязанностей по охране общественного порядка возникла потребность в более эффективном использовании имеющихся и выработке новых стимулов работы добровольных народных дружин, но городской штаб переложил эту работу на плечи штабов ДНД предприятий, а те по привычке все оглядывались «наверх», и в итоге результат такой, какой имеем сегодня.

При создании общественных пунктов охраны порядка мыслилась организация центров по проведению профилактической работы в целях укрепления правопорядка, усиления борьбы с нарушителями общественного порядка, а также предупреждения правонарушений и преступлений по месту жительства граждан, объединения самодеятельных общественных организаций населения — домовые комитеты, товарищеские суды, ДНД, оперативные комсомольские отряды, а также участковых инспекторов, работников инспекций по делам несовершеннолетних, детских клубов при домоуправлениях. Всю эту работу в настоящее время координирует и проводит совет опорного пункта, опираясь на работу народных дружин.

Там, где к этому вопросу подошли неформально, и сейчас еще работа дружин эффективна и полезна, благо, для организации такой работы было потрачено много сил, средств и времени.

Конечно, руководителям предприятий гораздо проще выделить для работы в мили-

ции 1—2 человек на определенный срок в рабочий отряд, чем заниматься организацией ДНД в своем коллективе, работать с людьми.

Уважаемые товарищи руководители горисполкома и УВД, может, посмотрев на оперативную сводку момента, а также правде в глаза, вы все же исправите ошибку: что не в замен ДНД, а в помощь некоторым службам УВД создаются у нас рабочие отряды содействия милиции? Нужна ясность в этом вопросе.

Мне кажется, что сейчас, как никогда, надо активизировать работу городского штаба ДНД по оздоровлению, а кое-где и реанимации добровольных народных дружин. Многочисленная армия дружинников предприятий города при умелом и заинтересованном руководстве, даже сейчас, при такой кризисной обстановке в ее рядах, способна не только оказать действенную помощь милиции по поддержанию надлежащего порядка на территории, но и взять под контроль ситуацию, сложившуюся на сегодня в городе.

А в дальнейшем с увеличением числа рабочих отрядов содействия милиции желательнее было бы городскому штабу ДНД выделить из этого отряда профилактические группы по 15—20 человек (в зависимости от территории) на опорные пункты города для работы с общественностью в тесном взаимодействии с участковыми инспекторами милиции.

Такая форма работы будет не что иное, как продолжение функций добровольных народных дружин по работе с населением по месту жительства. И вопрос — быть или не быть ДНД — разрешится сам собой.

В. ГЕЛЬФАНД,
начальник объединенного штаба ДНД ОПОП-14.



На участке электросварки и металлоконструкций АЭМЗ штамповщика Геннадия Гурьяновича Акатьева знают как мастера по обработке металла. Он с высоким чувством ответственности выполняет все производственные задания.

На снимке: Г. Г. Акатьев.
Фото И. АМОСОВА.

Творчество наших читателей

Раздушистый дмалъ
Стройной влочки —
Разнесет металл
По иголочкам,
Занесет пургой —
Снегом выбелит,
Догорит в кострах —
Душу вычернит,
Лишь дохнет слезой
Роздымь вошняя!
— Что ж ты, род людской,
Губишь «ВЕЧНОЕ»!
Распушится,
Плачь до одури!
Чернотой скарбит
Пни, мая проруби,
Сверженет топор —
Взадрогнешь, слонимься,
Молчаливей вст —
Пнем попопимься!
Вадим СОКОЛОВ.

ДОРОГИЕ АНГАРЧАНЕ!

СЛУЖБА ТРУДОУСТРОЙСТВА

Центр по трудоустройству населения приглашает для работы:

в трамвайное управление: эл. монтеров контактной сети, монтеров пути, эл. слесарей, водителей трамвая, буфетчицу, эл. монтеров-рейщиков, эл. монтеров-кабельщиков (имеются благоустроенное общежитие, детсад, ясли, база отдыха, предоставляется бесплатный проезд);
в вагонное депо: каменщика, тракториста, слесарей: КИП, ремонтников подвижного состава, эл. слесарей, эл. монтеров, эл./газо-сварщиков, электросварщиков-станочников широкого профиля, мастера, токаря, бригадира, машинистов мостового и козлового юранов, водителя автодрезины, старшего осмотровика вагонов (бесплатный проезд по железной дороге в любой конец страны. Выплачивается вознаграждение по итогам работы за год и за выслугу лет);

в учреждение: мужчин с высшим и средним специальным образованием на должности: мастера, врача-терапевта, фельдшера, инженера по организации труда, гл. бухгалтера (должности аттестованные, принятые пользуются льготами). Здесь же требуются инженер и счетовод. (Доставка служебным автобусом. тел.: 9-84-03); ст. мастера швейного цеха, мастера швейного цеха, зав. столовой, повара, рабочих столовой, медсестру неврологического отделения, санитарок; аптеки, лаборатории ВИЧ, счетовода (Доставка служебных автобусом. Тел.: 9-80-17);

в ПО «Китойлес»: в связи с организацией нового Подволочного леспромхоза Усть-Удинского района: директора леспромхоза, гл. инженера, гл. механика, инспектора отдела кадров, зам. директора по кадрам и быту, инженера отдела труда и зарплаты, инженера планового отдела (обеспечиваются жильем в брусовых домах, отопление печное. Возможен переезд семей. Имеются школа, ДК, Дом быта); сортировщиков пиломатериалов, сортировщиков древесины на воде, электромонтеров, монтеров связи, рабочих в цех деревообработки, автослесарей АТП, автоэлектрика, газоэлектросварщика 5 разр. (Одинокие мужчины обеспечиваются общежитием. Доставка служебным транспортом. Имеются турбаза, пионерлагерь, выплачиваются 13-я зарплата, кадровая надбавка через 1 год работы).

в ПУВХ: гл. энергетика, ст. инженера (ВИК), электромонтеров (работают на коллективном подряде), механика (оборудование водоочистных сооружений);

на АЗВЗ: гл. бухгалтера, бухгалтера расчетной группы, зам. гл. бухгалтера, нач. производственного отдела, конструктора, водителей, машиниста компрессора, эл. сварщиков;

в ПМК треста Иркутскмедбиостроймонтаж: экскаваторщика, крановщика на КС-16, электросварщиков, водителей КамАЗа (кат «С», «Д», «Е»). Выплачивается премия 75%);

на АЗСМ: начальника в цех подъемных механизмов, инженера ОКСа, кладовщика склада ГСМ; контролеров ОТК; электриков 4-5 разряда; слесарей, слесарей КИП; уборщиц; для работы в 3 смены — дробильщиков, мотористов транспортирующих механизмов; машинистов пылеулавливающих установок, пружников. (Рабочие, работающие в 3 смены, обеспечиваются бесплатным питанием, одиноким предоставляется общежитие. Доставка служебным транспортом);

на фабрику ремонта и пошива одежды: портных по пошиву женской и мужской одежды, ватных изделий; кройщиков, учеников портных, кладовщиков склада сырья и готовой продукции; приемщиков заказов; технологов швейного производства, методиста производственной гимнастики, грузчиков на временную работу и по совместительству, слесарей-наладчиков, электриков, водителей, бухгалтера, реализаторов готовых изделий;

в Восточно-Сибирский цех «СЭТИ»: огнеупорщиков, термоизолирующих, мастера по ремонту энергооборудования (Работа в день. Средняя зарплата до 300 руб. Отпуск 24 раб. дня);

Приглашаем вас посетить Центр с 9 до 18 ч., кроме субботы и воскресенья без перерыва на обед.

на ТЭЦ-1: слесарей по ремонту оборудования слесарей КИП/А, плотников-бетонщиков, электрослесарей, электромонтеров, водителей, штукатуров-маляров. (Предприятие располагает детскими учреждениями, турбазой, пансионатом, п/л «Звездный». Одинокие обеспечиваются общежитием);

в СПТУ-37: механика-наладчика швейного оборудования; мастера производственного обучения по специальности портной индивидуального пошива, швей-мотористок, преподавателя физики;

на АЦК: машиниста экскаватора, электромонтеров-слесарей-ремонтников, наладчик, машиниста винтовых насосов, мастера-электрика, кулработницу, бункеровщика. (Возможность получения жилья в течение 5-7 лет, полная обеспеченность дет. учреждениями, одиноким предоставляется общежитие. Имеется дом отдыха);

в МСУ-76: электромонтажников по силовым сетям и эл. оборудованию, эл. монтажников по осветительным сетям. (Зарплата 180-280 руб. в зависимости от разряда. Служебный автобус, пионерские лагеря. Одиноким предоставляется общежитие);

в детскую инфекционную больницу: лаборанта клинического, лаборантов бак. лабораторий, повара, дворника;

на АЗСА, работающий на коллективном подряде: эл. сварщики ручной сварки (3-4 разр., зарплата 300-350 руб.), слесарей по сборке металлоконструкций (3-4 разр., 280-300 руб.), наладчика холодно-штамповочного оборудования (4 разр., з/плата 270 руб.), слесарей-инструментальщиков (изготовление штампов, 250-300 руб.), фрезеровщика (4 разр., 250 руб.), термиста на печах ТВЧ (4 разр.), водителя автопогрузчика (300-320 руб.), стропальщика (работа в помещении); слесаря-сантехника (4 разр., 200-220 руб.), слесаря по ремонту оборудования (3 разр., 180-200 руб.), плотников-бетонщиков (6 разр., 220-260 руб.), инженера-конструктора 1 катег. по проектированию штампов (оклад 210 руб., рабочим обеспечен бесплатное питание, единовременная помощь в очередному отпуску, имеются база отдыха, пионерлагерь. Доставка служебным автобусом);

в УЖДТ АУС, работающее на арендном подряде: дорожного мастера-помощника машинистов тепловоза (отпуск 24 раб. дня плюс 3 дня за выслугу лет), главных кондукторов грузового поезда (300 руб., имеют право на пенсию на льготных условиях), осмотровиков-ремонтников вагонов, помощника машиниста снегоуборочной машины, электромонтеров СЦБ (4-5 разр.), монтеров пути, электромонтера по обслуживанию электрооборудования (выплачивается вознаграждение по результатам работы за год. Одиноким предоставляется общежитие. Доставка служебным автобусом);

на ДЗМК: коменданта общежития (с предоставлением жилья), мастеров: РСУ, тепловодоснабжения и канализации; инженеров-кочетрукторов, главного инженера, начальников: РМЦ, ЭРЦ; инженера-электронщика; слесарей: ремонтников, инструментальщика, фрезеровщика, зуборезчика, токаря, электриков, электросварщиков; газоэлектросварщиков по котлам, зольщиков, машиниста котла, мотористов топливopодачи, плотников. (Средняя зарплата 200-350 руб., доставка служебным автобусом);

на Ангарский кладкомбинат: электромонтеров (260 руб.), рабочих в цех мсроженного для работы только в ночную смену с 24.00 до 7.00. Возможно совместительство, кладовщика (150 руб.), рабочих в цех фасовки масла. (Приглашаются юноши 17-18 лет);

в МСУ-50: рабочих не моложе 18 лет: футеровщиков-кислотоупорщиков (1-5 разр.), теплоизолирующих (1-5 разр.), учеников вышеперечисленных профессий, срок обучения от 1 до 3х месяцев; электрика, пружника. Срочно на 1-4 мес. секретаря-машинистку (оклад 140 руб.). (Заработная плата без ограничения. Выплачиваются 13-я зарплата, выслуга лет, рас. определяется приработок. Одиноким предоставляется общежитие. Доставка служебным транспортом).

Кооператив «РЕАНИМАТОР» продолжает набор в группы снижения веса, расположенные в Юго-Западном районе, в микрорайонах и в старой части города.

В программе занятий тренажерная гимнастика и плавательный бассейн.

Запись производится по ул. Сибирской, 40, с 16.00 до 19.00 ежедневно (остановка трамвая «Рынок»).

Кооператив «РЕАНИМАТОР» заключает договоры с предприятиями по обучению работников приемам реанимации и оказанию первой помощи.

Заявки подавать по адресу: ул. Сибирская, 40, остановка трамвая «Рынок».

МЕНЯЕМ:

4-комнатную благоустроенную квартиру в 5-этажном доме (15 поселок) на две любые отдельные квартиры в Ангарске. Тел.: 6-25-87. (2686)

Поспешим вам дать добрый совет!

Приближается самый веселый, радующий всех праздник — Новый год. Наиболее ярко отразит настроение вашей семьи и детей, передаст через года атмосферу чарующих праздничных дней фотографии. В предпраздничные дни и дни школьных каникул вы можете сфотографироваться у елок, установленных во всех фотоателье города.

Квалифицированные фотомастера в короткий срок и с хорошим качеством выполнят ваш заказ в черно-белом или цветном изображении.

Пользуйтесь услугами фотографий. Их адреса: № 1 — кв.л 51, дом 20; № 2 — кв.л 73, дом 8; № 3 — кв.л 94, дом 105; № 4 — 10-й м/р-н, дом 41, № 5 — кв.л 206, дом 3; № 6 — ул. Ворошилова, Дворец бракосочетания; № 7 — кв.л 177, дом 6; № 8 — 8-й м/р-н, дом 1. Часы работы с 8.30 до 20.30.



ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ, ПРЕДСЕДАТЕЛЕЙ КООПЕРАТИВОВ И ГРАЖДАН!

Если в штате вашего предприятия, организации, кооператива нет юриста, консультанта, квалифицированную правовую помощь вы можете получить в хозрасчетной юридической службе Ангарского инженерного центра Всесоюзного акционерного общества «Рябина» (АИЦ ВАО «Рябина»). Специалисты службы имеют опыт правовой работы в различных отраслях народного хозяйства. По желанию заказчика правовое обслуживание может быть полным, по отдельным направлениям правовой работы или по разовым поручениям.

Граждане могут получить консультации и разъяснения по любому юридическому вопросу. Жителям г. Ангарска предлагается новый вид правовой услуги — обслуживание по договору личным или семейным юристом.

Расчеты во всех случаях производятся по государственным расценкам.

С предложениями и за справками обращаться письменно по адресу: 665838, г. Ангарск, а-я 2822, или по телефонам: 4-36-58, 4-84-02.

Кооператив «Старон» выполняет работы и услуги по внедрению, обслуживанию и ремонту оборудования, систем и сетей связи, телемеханики, цветных и черно-белых телевизоров, телефонных аппаратов и предлагает:

руководителям предприятий заключить договоры на выполнение работ в 1990 году с последующим продлением;

специалистам (ИТР и рабочим) выполнение разовой, периодической или постоянной работы по направлениям, указанным выше; руководителям подразделений предприятий по тех. обслуживанию и ремонту средств связи и телемеханики создать банк информации о наличии оборудования, материалов, запчастей и т.д.; услуги населению на дому и в мастерской;

Подавать заявки и получить подробную информацию можно с 8.00 до 12.00 и с 13.00 до 17.15, в рабочие дни по телефонам: 3-59-48, 3-59-60; с 17.15 до 19.00 в рабочие дни и с 9.00 до 18.00 в субботу по телефонам: 3-59-93, 6-65-77.

ГОРБЫТКОМБИНАТ ПРЕДЛАГАЕТ

В салоне красоты с 10 числа каждого месяца производится закуп волос от населения. Принимаются заказы на изготовление париков, шиньонов, кос из натуральных волос.

Наш адрес: квартал 206, дом 3а, салон красоты, тел. для справок: 4-39-32, 4-50-95.

Вниманию автолюбителей!

Цех рембыттехники производит покраску в окрасочной камере личных автомобилей. Работы выполняются из материала заказчика высококвалифицированными мастерами. Адрес: ул. Горького, 2кв, тел.: 00-5; завод рембыттехники.

Производственное объединение бытового обслуживания населения реализует мотоблок МБ-1 в количестве 1 шт.

Мотоблок предназначен для механизации сельскохозяйственных работ, проводимых на участках коллективных садов и в личном подсобном хозяйстве, с использованием навесных орудий, выполняет вспашку, рыхление, окучивание, уборку картофеля, сенокосение, уборку снега и другие работы.

Обращаться по адресу: 13-й микрорайон, управление городского производственного объединения БОН.

ПОМОГИТЕ СЛЕДСТВИЮ

4 декабря 1989 года примерно в 18 час. в автобусе маршрута № 2, следовавшего из пос. Китой, в районе центрального рынка два пьяных гражданина учинили злостное хулиганство с попыткой применения ножа. Преступники задержаны. Гражданин, следовавший в этом автобусе — очевидцев происшествия, а также супругов, которым угрожали преступники, просим обратиться в следственное отделение Центрального РОВД по тел. 3-07-97, 3-05-26.

2-комнатную благоустроенную квартиру (27 кв. м, 4-й этаж, телефон) в г. Волжском Волгоградской обл. на 3-комнатную или 2-комнатную улучшенную планировку с телефоном в Ангарске. Тел.: 9-75-44. (2649)

2-комнатную квартиру (28,4 кв. м, 5-й этаж, телефон) на любую 2-комнатную крупногабаритную с телефоном или 3-комнатную малогабаритную. Тел.: 6-66-62. (2758)

Редактор В. А. СТАРИКОВ.

Редакция приносит извинения Демидочкиной Л. И. за опубликование непроверенного факта в авторском письме «Разберемся сами» (Знамя коммунизма, № 7) в части присвоения Демидочкиной Л. И. денег своего брата Каменева И. И. и мотивов оформления его в Дом ветеранов.

Фактически Демидочкина Л. И. деньги брата не присвоила, вернув их ему после оформления купли-продажи машины. Для утешения в Дом ветеранов Каменева И. И. послужило то обстоятельство, что бывшая жена и дети Каменева И. И. из-за его неправильного поведения отказались от оказания ему необходимой помощи.

Утерянный патент № 938122 на имя Герасимова Александра Владимировича считать недействительным. (2758)

КИНО

- «МИР» — Проводник. 10, 12, 14, 16, 18, 20, 21-40.
- «РОДИНА» — Две стрелы. 11 (удл.), 14, 16, 18, 20, 21-50.
- «ГРЕНАДА» — Властелин времени. 10, 12. Поджигатели. 14, 16, 18, 20 (удл.).
- «ПОБЕДА» — Правосудия (2 с.). 10, 13, 16, 18-30, 20-50.
- «ПИОНЕР» — Неуловимые мстители. 10, 12, 14, 16. Легенда о Нарайаме (2 с., дети до 16 лет не допускаются). 18, 20-30.
- «КОМСОМОЛЕЦ» — Сэр. 16, 18, 20. Золотая антилопа. 14.
- «ОКТЯБРЬ» — Перед рассветом. 13, 15, 17, 19, 21.
- «ЮНОСТЬ» — зал «Луч» — Окно спальни (2 с., дети до 16 лет не допускаются). 10, 14, 17-20, 20.

РСЭУ АУС просит владельцев металлических гаражей, расположенных у общежития № 9 в квартале 86, убрать их до 20 декабря 1989 г. При невыполнении РСЭУ оставляет за собой право их перемещения как незаконно установленных. Обращаться в ПТО по тел.: 3.00-74.

Зал «Восход» — Черный бизнес. 17, 19, 21. Волчонок среди людей. 9-40, 13-30, 15-00. ДК НЕОТХИМИКОВ — Воробей тоже птица. 15, 17, 19. ДК «ЛЕСНИК» — Туристы забавляются. 18, 20

Утерянный больничный лист серии 50567 № 038548 на имя Наливайченко Елены Анатольевны считать недействительным. (2685)